

## НАЙ-ГОЛЕМИ ПОСТИЖЕНИЯ

На 19.03.2015г в КЦ „Морско казино“, град мултимедийни презентации „Водата – извор Георгиева Кирева защитиха отлично своя



Бургас се проведе заключителният етап от националния конкурс за на живот“. Ученичките от 7 клас – Даниела Константинова Койнова и Мария проект, като завоюваха второ място.



Мая Иванова Илчева от 7а клас се класира на първо място в училищния кръг на Петото национално състезание по правопис на английски език „Spelling Bee“, което се проведе на 05.03.2015г. в ОУ „Алеко Константинов“. Мария Янкова Господинова от 7в клас се класира на второ място. И двете ученички представиха училището на регионалния кръг на състезанието, което се проведе на 18 април в град Пловдив.

**Международно състезание "Математика**  
Със златен медал е удостоен Георги Гочев от клас и Моника Велчева и Надежда



**без граници"**  
4г клас, а с бронзови - Божидар Драгомиров от 3а Митева от 4г клас.



в трите предварителни трите кръга тя получи състезанието. Той се

№	Име на ученика	клас	група	учител
1	Генади Младенов Колев	4г	В	Р. Сенкова
2	Мартин Валентинов Петров	4в	В	Р. Сенкова
3	Надежда Пламенова Митева	4г	С	Р. Сенкова
4	Моника Валентинова Велчева	4г	С	Р. Сенкова
5	Полина Атанасова Атанасова	5	А	К. Борисова
6	Мария Христова Писарова	5	С	К. Борисова
7	Виктор Тончев Тонев	5	С	Р. Сенкова
8	Стефан Петков Захариев	5	С	К. Борисова
9	Иван Иванов Димов	5	С	Р. Сенкова
10	Кристиан Благомиров Димов	5	С	К. Борисова
11	Валентина Димова Иванова	6	В	Р. Сенкова
12	Микаела Димитрова Димитрова	6	В	Р. Сенкова
13	Стилиана Добромирова Янкова	6	С	К. Борисова
14	Дария Антонова Тончева	6	С	Р. Сенкова
15	Мария Георгиева Кирева	7	В	К. Борисова
16	Лора Любомирова Ламбрева	7	В	Р. Сенкова
17	Рени Диянова Делчева	7	В	К. Борисова

На национално ниво в се класираха ученици

Наградите от спортните изяви на алековци.

През тази учебна година Мария Янкова Господинова от 7в клас взе участие кръга на състезанието по български език „Стъпала на знанието“. На два от максимален брой точки и се класира на четвъртия национален кръг на проведе на 30.04.2015 година.

състезанието по Информационни технологии „ИТ ЗНАЙКО“ и „ИТ Знайко +“ от СИП по ИТ – 4 клас с ръководител Р. Сенкова и ученици от 5-7 клас с ръководители Р. Сенкова и Кр. Борисова.

**БРАВО НА АЛЕКОВЦИ ЗА ПОСТИЖЕНИЯТА!**